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НÅÂÈЧÅÐПНА ДÆÅÐÅËÜНА  
ДУØА НАÐÎДУ

Народна пісня – це народна історія. Микола Ãоголь назвав 
усі українські пісні історичними, бо “вони ні на мить не від-
риваþться від життя і завжди достовірно відображаþть епоху”. 
І це справді так. Народні пісні відображаþть події і ситуації 
певного періоду історії. Пісня народжувалася тоді, коли серце 
щиро переповнþвалося радістþ чи смутком, відтворþвала всі 
лþдські почуття.

У наш час, коли відбуваºться національне відродження 
України, велика увага приділяºться народним традиціям, 
звичаям і збереженнþ вокального надбання нашого народу.

Усе, що створþвалося нашими предками протягом багатьох 
віків, передавалося від покоління до покоління, знайшло 
відо браження в народній пісні. ßк писав український поет-
академік Максим Ðильський: “Ôольклор – це підручник душі 
лþдської”.

“Народна пісенна творчість в Україні” – таку назву маº 
нав чальний посібник, укладачами якого º шанувальники і зби-
рачі народної творчості, професори Ðівненського державного 
гуманітарного університету Андрій Пастушенко та Микола 
Поно маренко.

Ðозпочинаºться він традиційно із пісень календарного 
циклу, які збереглися в нашого народу найкраще, найповніше: 
різдвяні колядки, новорічні щедрівки, русальні, купальські, 
жниварські, обжинкові, пісні, приурочені до Андріївських 
вечорниць.

Далі в посібнику містяться пісні-балади, народні думи, 
які побутували в житті не одного покоління нашого народу, 
піднімали дух у боротьбі проти національного гноблення, 
оспівували від важних патріотів – захисників рідного краþ.  
У багатьох ліричних піснях основноþ темоþ стала доля жінки, 
нещасливе кохання, материнські почуття, нарікання на гірку 
вдовину долþ та ін.
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Упорядники також подаþть рекрутські, чумацькі, козацькі, 
стрілецькі пісні, пісні літературного походження та Української 
Повстанської Армії. Çавершуþть це видання пісні-гімни та марші, 
які повернулися із забуття в період незалежності і наповнþþть 
наші серця священноþ Ëþбов’þ до матері-Âітчизни.

Народні пісні відзначаþться глибоким змістом, своºþ 
історичноþ правдоþ, поетичним ліризмом, вони будуть хви-
лþвати нові покоління, які доторкнуться душеþ до скарбів 
народної мудрості.

Богдан Столярчук,
професор Ðівненського державного

гуманітарного університету.
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